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Для удосконалення управління оборотними активами підприємства 

доцільно застосовувати широкий спектр розрахункових способів і каналів 

для забезпечення вчасних розрахунків покупців. Важливими та 

актуальними сучасними інструментами у цьому процесі є digital -

технології. 

Наразі Україна входить в десятку країн світу, у яких надактивно 

розвиваються digital-технології, у тому числі у безготівкових 

розрахунках. Так за даними інтернет-журналу «Бізнес» кількість 

безготівкових операцій в Україні зростає в середньому на 35% щорічно 

[1]. Зараз для багатьох українських підприємств діджиталізація є 

звичайним процесом. Все частіше у бізнесі використовуються цифрові 

гаманці, активніше застосовуються безконтактні платежі з використанням 

смартфонів, QR-кодів, чат-ботів тощо. 

Діджиталізації розрахунків у бізнесі сприяє діджиталізація 

банківських послуг. Наприклад, не проблемою є відкриття рахунку в 

банку за допомогою інтернет або телекомунікаційного зв’язку із 

використанням цифрового підпису. Так само здійснюються будь-які 

платежі. Отже, особисте відвідування банку не потрібне, що суттєво 

економить час і енергію підприємця та його найманого персоналу. 

Транзакції стають швидшими і більш пов’язаними між собою. 

Найкрупніші українські банки діджиталізують майже всі операції для 

малого і середнього бізнесу – від розрахунково-касового обслуговування 

до здійснення послуг з управління. 

Нариклад, у PNC BANK компанією Tempus Technologies розширено 

базу платіжної платформи PNC Treasury Management, що дозволило 

підприємцям-клієнтам банку здійснювати управління кредиторською та 

дебіторською заборгованостями по єдиному каналу. Також компанія 

Tempus Technologies запропонувала клієнтами PNC BANK платіжні 

портали, веб-сервіси та застосунки для мобільних платежів, що є 

інтегрованими з існуючими платіжними платформами банку [2]. 
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У ПриватБанку підприємцям-клієнтам надається послуга «Приват24 

для бізнеса». Це інтернет-банкінг-платформа та мобільний додаток для 

Android и iOS «Privat24 Business», у яких клієнти банку можуть 

здійснювати контроль за залишками коштів, отримувати виписки за 

рахунками, відправляти платежі, перевіряти ліміти по підприємству та 

користуватися іншими банківськими послугами, необхідними для ведення 

бізнесу. Для роботи з покупцями у 2021 році ПриватБанк запустив нову 

можливість у сервісі Інвойс в оплату частинами. «Тепер щоб виставити 

покупцю рахунок з оплатою частинами, потрібно зайти на сторінку 

сервісу, авторизуватися, створити рахунок та відправити його покупцю у 

«Приват24». Для оплати рахунку його залишиться тільки підтвердити 

оплату частинами» [3]. Це дозволить прискорити розрахунки з існуючими 

покупцями та залучити більше коло потенційних покупців. У межах 

розширення діджиталізації для клієнтів ПраватБанку інтегровано 

бухгалтерське програмне забезпечення підприємства та «Модуль обміну з 

Приват24», що дозволяє швидко отримувати банківські виписки за 

рахунками, приймати та відправляти платежі. Також впроваджено 

безкоштовне рішення «Електронний докуменооборот». Це можливість 

створювати та завантажувати договори, накладні, разунки-фактури, 

платіжки та інші фінансові документи у форматі pdf, а також 

обмінюватися ними з контрагентами, застосовуючи платформу «Приват24 

для бізнеса». Це суттєво полегшує та прискорює документооборот, а також 

скорочує середній термін обігу дебіторської заборгованості [3].  

Корисним і цікавим є сервіс, який надає ПУМБ для своїх клієнтів-

підприємців в межах програми «ПУМБ Digital Business». Вона 

обумовлює інтернет-банкінг 24/7, онлайн-документооборот, сервіси 

консультацій юридичного, бухгалтерського, валютного радників, 

перевірки контрагентів у державних реєстрах, онлайн-звітності, каналу 

пошуку нових бізнес-партнерів. Сервіс перевірки контрагентів, що для 

повернення дебіторської заборгованості є дуже важливим, обумовлює 

отримання інформації: «статус контрагента та його реєстраційні дані; ПІБ 

співзасновників та уповноважених осіб; про діючу систему 

оподаткування та наявність податкового боргу; судова історія 

контрагента; наявність діючих санкцій; наявність заборони тендерної 

діяльності» [4]. Це дозволяє убезпечити бізнес та зменшити обсяг 

неповерненої та простроченої дебіторської заборгованості. 

Що стосується підприємств, то в Україні, як і у всьому світі, велика 

частка бізнесу переходить в онлайн-простір. Застосування цифрових 

підписів та печаток, електронних сервісів для бізнесу та управління 

фінансовою діяльністю сприяють прискоренню процесу купівлі-продажу, 

поширенню розрахунків з відстрочкою платежу, підвищенню безпеки 

https://www.digital.pumb.ua/login
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неповернення дебіторської заборгованості тощо. Це дозволяє 

удосконалити управління оборотними активами в аспекті діджитал-

технологій розрахунків з контрагентами. 
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Сучасне економічне середовище змушує менеджерів вітчизняних 
підприємств приймати управлінські рішення в умовах невизначеності, в 
яких їх господарська діяльність перебуває під загрозою впливу різного 
роду деструктивних чинників, що сприяють зменшенню рівня 
економічної безпеки та навіть призводять до банкрутства. Наявність 
жорстокої конкурентної боротьби та економічної кризи загострює ці 
проблеми. Тому дедалі актуальнішим стає забезпечення економічної 
безпеки підприємств як запоруки нормального їх функціонування. 

Економічна безпека підприємства з позицій системного підходу 
розглядається як самостійна система, що має структуру, сукупність 
елементів, зв’язки, взаємодію із зовнішнім та внутрішнім середовищем [1].  

В науковій літературі існує декілька підходів щодо визначення 

принципів побудови системи економічної безпеки підприємства, що 

засвідчує наявність значної кількості точок зору. На основі узагальнення 

та систематизації існуючих підходів можна запропонувати наступні 

принципи побудови системи економічної безпеки підприємства: принцип 
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